

中纪委新年伊始就“蛮拼的”

新年新动向颇为引人注目

据中新社电 元旦当天推出手机客户端，新年首个工作日擒“老虎”……新年伊始，中纪委也是“蛮拼的”。从“打虎拍蝇”不松懈，到监督曝光不留情，从邀请网友“掌上反腐”，到自揭面纱去神秘化，连日来，中纪委新年新动向颇为引人注目。

开年“打虎”反腐高压不松懈

1月4日，2015年第一个工作日，中纪委在当晚间公布江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽涉嫌严重违纪违法被查的消息，新年“首虎”应声落马。

其实，中纪委“打虎拍蝇”的大幕在新年第一天就已拉开。1月1日清晨，刚刚改版的中央纪委监察部网站就在“纪律审查”栏目中发布新年第一条官员落马消息：贵州省公安厅交通管理局副巡视员陈建州涉嫌严重违纪接受组织调查。截至5日晚间，这一栏目中就已有11条官员被查处的消息，涉及16人。

此外，1月2日，外交部发言人证实，外交部副部长助理兼礼宾司司长张昆生涉嫌违纪，正在接受调查。新年伊始，反腐就触及外交领域，引发舆论关注。

“打虎拍蝇”的同时，1月5日，中纪委公布，去年12月，全国有5340人因违反八项规定受到处理，2280人受到党纪政纪处分。“整风震慑”在开年第一周就已晾出。

从去年最后一次中央政治局会议专门研究部署反腐，到中央政治局七常委在新年戏曲晚会上集体观看新编剧《廉吏于成龙》，再到20年以来国家主席新年贺词中首次出现“反腐”内容……这些都在释放反腐将“毫不动摇”的信号。

“掌上反腐”，近在“指”尺

去年末，一份由高校推出的“网络舆情热点首曝媒体”榜单中，中纪委网站是唯一一家位列前十的政府网站。专家说，这表明反腐舆情正式进入了官方主导的时代。今年元旦，中纪委则是紧跟潮流更进一步——网站客户端上线试运行。有网友评价，“掌上反腐”新节奏开启，中纪委近在“指”尺。

全新亮相的中纪委网站客户端，推出了要闻、党风、审查、巡视、阅微、观点、访谈、图说、专题等栏目，以文字、图片、视频等多种形态全景呈现反腐动向。

为进一步拉近与网友的距离，中纪委网站客户端还特意推出题为“我是你的眼”的“近距离”专栏，详细披露中央纪委信访室如何受理举报，引发广泛关注。

总结前瞻，新年看点有迹可寻

新的一年开始，“反腐”依旧是高热的核心词汇。无论是“打虎拍蝇”不松懈，还是创新形式让反腐“走群众路线”，外界都希望通过中纪委这些密集的反腐动作，透视新年里的反腐着力点。

近日，有媒体用“五场大戏”来预测2015年中国反腐的主要看点，包括反腐法治化、制度化，纪检系统机构改革，中央巡视组反腐动作，落马省部级高官的审判，以及海外反腐追逃。

近几日本中纪委在官网密集推出“总结前瞻”性质的系列文章，透露改革新目标。下周，十八届中纪委五次全会将召开，在反腐风暴持续两年多之后，中共高层如何细致规划未来的反腐路线图，如何回应民意，健全“不敢腐、不易腐、不能腐”的体制机制，外界抱以期待。

国务院副总理马凯：上海踩踏事件影响极其恶劣



1月6日，上海，踩踏事件遇难者家属在外滩悼念亲人。当天是踩踏事件发生第七天。

据中新社电 昨天下午，全国安全生产电视电话会议召开。会议总结了2014年全国安全生产工作，分析了当前安全生产形势，全面部署了当前和2015年安全生产工作，并对“春节”前后和“两会”期间的安全生产工作提出了明确要求。

国务院副总理马凯在讲话中指出，迎新年之夜上海市外滩发生群众聚集踩踏事件，导致36人死亡、47人受伤，社会影响极其恶劣。

另据报道，上海市十四届人大常委会第

十八次会议6日召开，上海市委副书记、市长杨雄专门通报了上海外滩踩踏事件有关情况。杨雄表示：虽然事件原因还有待调查确认，但痛定思痛，我们必须吸取血的教训，对这起事件进行深刻反思。

记者从上海市卫生计生委获悉，上海继续全力以赴做好外滩踩踏事件伤员救治工作；截至6日上午11点，已有29人经诊治后出院，20人继续在院治疗，重伤员减少到4人，其中1人生命体征尚不平稳，仍在全力抢救治疗中。

手机“黑卡”超1.3亿张 用户实名登记今年须达9成

据新华社电 尽管电话实名制已经实施一年多之久，但仍有不少手机用户处于“黑户”状态。记者3日获得的信息显示，目前我国手机“黑卡”超过1.3亿张。

电话“黑卡”是指未进行实名登记的移动电话卡(含无线上网卡)。不法分子往往利用“黑卡”传播淫秽色情信息、实施通讯信息诈骗、组织实施恐怖活动等违法犯罪活动，危害极大。

为此，工信部、公安部、国家工商总局正在全国范围联合开展为期一年的电话“黑卡”治理专项行动，从严处理与电话“黑卡”相关的违法违规行为，严厉打击利用电话“黑卡”实施违法犯罪行为，并明确电信企业在今年12月31日前全部电话用户实名登记率达90%以上。

因危害食品药品安全罪等 宋河新被判刑20年

据新华社电 河北省部分基层法院6日集中宣判11件危害食品药品安全案件，29名被告人被依法判处刑罚。这11起案件中，被告人宋河新以工业明胶冒充食用明胶等，数罪并罚被判处有期徒刑20年，并处没收个人财产。

河北省高院刑事审判二庭副庭长王琪表示，集中宣判的11起危害食品药品安全案

件，涉及的主要犯罪手法有：使用工业明胶冒充食用明胶，以葡萄糖冒充食品级甘氨酸，将病死和死因不明的生猪屠宰后做成麻辣肉、肉夹馍对外销售，使用散装白酒冒充品牌酒，生产、销售假的治疗糖尿病药品等。这些案件涉及石家庄、邯郸、沧州、邢台、秦皇岛、保定6个设区市。

新闻延伸

揭秘纪委办案：被查干部春节吃饺子生日有面条

据《北京晚报》报道 “现在的办案力度真是空前，称得上是‘零容忍、全天候’”，北京西城区纪委案件监督管理室主任樊政民这样告诉记者。2014年，西城区纪委共立案50件，其中大要案21件，立案数同比上升233%。昨天，记者走进西城区纪委，为您揭开纪委办案案件的幕后那些事儿。

讲亲情 春节吃饺子生日有面条

2014年年初，西城区某单位干部严重违纪违法，被采取“双规”措施。正值春节前，为了让被查干部情绪稳定，大年三十当天保证他吃上了饺子，在条件允许的情况下还让他看了春晚。

调查中，区纪委干部了解到这个人的饮食特点，就想办法给他加小灶。食堂能做的，就单给做；如果没有，还要在外面叫外卖。这些都潜移默化地影响了被查人员的情感。

据了解，办案人员伙食是有标准的，“双规”对象的用餐标准要略高于办案人员。在前几年查办一起案件时，西城区纪委将调查对象带到“双规”地点的当天正好是他的生日。用餐时先给他下了一碗长寿面，看到面条后，这名干部老泪纵横。后续这起

案件的调查非常顺利。

讲规矩 “严守”“不准”和铁证

纪委办案，有很多严格规定。以谈话为例，几点几分开，谈话人是谁，几点几分出来，由两人以上开展谈话，被调查人员是女同志的必须有女同志陪同，谈完要求相关单位必须把人接走或者送回……

案件查办过程中，纪委工作人员须严格遵守“五严守、八不准”铁律。比如，在收集证据时，必须要有认证。打到银行卡里的钱，他会说：钱都花了。那也不能完事儿，一定要查到每笔钱干什么了，而且还要有人证。如果他说是请客吃饭了，要去饭店查，看他吃了什么，都跟谁吃的。这主要是防止后续工作中留下漏洞。纪委办案一定要办成铁案，证据链一定要闭环，而且在证明同一个问题时，证据链越多越好。

违纪干部平时都把党纪党规教育当成了耳边风。防微杜渐的道理，大多数人都懂，但并不是所有人在任何时候都能牢记在心。为此，西城区纪委还建立了“约谈”制度，对一些苗头性、倾向性问题进行约谈，及时“揪耳朵、拉袖子”，防止小问题演变为大问题。

文明城市 共建共享
创建文明城市 你我有责

<p>合肥友好医院 (合)医广[2014]第12-1-62号</p> <p>微创除痔 免后“股”之忧</p> <p>主治：内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿等</p> <p>0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)</p>	<p>合肥友好医院 (合)医广[2014]第12-1-62号</p> <p>友好口腔 美丽从这里开始</p> <p>*种植牙*牙齿矫正*冷光美白*美容修复*无痛洁牙</p> <p>0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)</p>
--	--